

锚定航向 行稳致远 实现新跨越

泰玺集团举行2020年度总结表彰会

淄博1月14日讯 励精图治获佳绩,筑梦泰玺谱华章。1月14日,泰玺集团2020年度总结表彰会圆满举行。集团党委书记、董事长张家顺在工作报告中表示,将全力培育发展好相关产业链,确保主业做强做大,在健康、教育、高端制造领域培育新产业,努力打造“管理规范化、产品现代化、创新常态化”的百亿集团。

上午8点半,表彰会在舞蹈《花开盛世》中惊艳开场。泰玺集团党委书记、董事长张家顺首先作泰玺集团2020年度工作总结报告。

2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,泰玺集团捐款100万元,并调集400余名党员干部职工顺利完成了淄博市五处疫情防控医院的改扩建任务,展示了金城速度和泰玺人强烈的社会责任感。

张家顺在报告中提到,2020年面对疫情严重冲击及各种错综复杂的压力,集团上下同心、拼搏实干、奋发进取,准确把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局,抢抓发展机遇,各项指标再创历史新高。

集团旗下金城建设逆势上扬,承接了大学城等重点项目。除在济南、潍坊、聊城、青州、滨州、枣庄、博兴等省内各地拓展项目外,还在湖北、安徽完成注册并参与多项投标,成功打开省外市场。金城建设连续两年荣获全国“工程建设诚信典型企业”荣誉称号,连续八年荣获“全国建筑业AAA级信用企业”称号。2020年10月10日,金城建设作为建筑行业的标杆企业,光荣加入淄博市荣耀广场的荣耀旗阵。金泽房产稳健发展,金泽房产高青、张店、周村、淄川分公司在售项目,较好完成了销售任务,尤其是淄川的商业房项目开盘售罄,保证了良好的经营质量。致城市政公司在中润大道改造、孝妇河干流治理等重点项目建设期间脱颖而出,并超额完成全年各项任务,办理了公路工程总承包三级资质。金城装饰产值规模连年递增,在淄博市建筑施工专业承包企业诚信实时评价排名中稳居第一。泽鸿投资专业化程度不断增强,除了发行的基金和部分证券操作比较成功外,进一步规范了所有账户,完成了新一轮的建仓计划,呈现了良好的发展趋势。2020年集团各企业斩获各类荣誉176项,企



大合唱泰玺之歌《追梦路上》



泰玺集团党委书记、董事长张家顺讲话



受表彰人员合影留念



舞蹈《俊脸脸》



情景朗诵《春天的花儿献给你》

业品牌影响力得到持续提升。

企业发展路漫漫,人才发展是关键。泰玺集团在已有的高素质、高效率、高标准人才团队的基础上,2020年加大校企合作力度,先后与山东理工大学、泰山学院、淄博职业学院等多所高校建立校企合作,共建金城班,拓展应届毕业生招聘渠道,并进一步加大社会招聘力度,增加人才储备,加快人才队伍建设。

张家顺指出,2021年是“十

四五”开局之年,泰玺集团将按照2021-2025年集团发展战略规划,继续突出金城建设的主导地位,发挥总承包资源优势,全力培育发展好市政、装饰、水利、公路、园林等相关产业,集中集团资源确保优先发展,确保主业做强做大;全力整合资金,抓住市场周期性,合理控制投资节奏,确保地产板块稳健发展;重视科技发展,发挥泽鸿投资平台优势,在健康、教育、高端制造领

域培育新产业,努力打造“管理规范化、产品现代化、创新常态化”的百亿集团。

会上,还表彰了泰玺集团先进集体、先进个人,彰显了泰玺集团员工昂扬向上的精神风貌。“年轻,就要步履不停。新的一年,我将加快前进步伐,做更好的自己,为团队、为集团作出更大贡献。”优秀青年代表苏王佩戴着奖牌,信心满满地表示。

表彰会期间,集团员工还献

上了快板、合唱、舞蹈、情境讲述、小品和朗诵等节目,均取材于员工的身边事,精彩又亲切。

“当倔强的种子在心里发了芽,血汗就会浇灌出最美的花。别问春秋几度、青丝白发,一撇一捺筑起爱的广厦……家国天下,胸怀博大,与你携手同行洒一路芳华……”表彰会在《泰玺之歌》中落下帷幕。

大众日报淄博融媒体中心记者 李春梅 王兵

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



明礼是福



天津大郑剪纸

中宣部宣教局 中国文明网